
Στο περιφερειακό συμβούλιο της 14ης Οκτωβρίου,
η Αριστερή Παρέμβαση στη Θεσσαλία-Ανταρσία για
την Ανατροπή, κατέθεσε 3 ψηφίσματα. Το πρώτο
αφορούσε τη λήψη πολιτικής θέσης για το τραγικό
δυστύχημα που κόστισε τη ζωή τριών φαντάρων στις
Γλαφυρές Βόλου, καταδικάζοντας τους ηθικούς και
φυσικούς αυτουργούς, κυβέρνηση και στρατιωτική
ηγεσία. Το δεύτερο την απαράδεκτη κατάσταση που
διαμορφώνει η κυβερνητική πολιτική στο Πανεπιστήμιο
Θεσσαλίας με την ουσιαστική κατάργηση της δωρεάν

σίτισης και στέγασης, αλλά και με την εντεινόμενη επιχειρηματικοποίηση του πανεπιστημίου. Τέλος το
τρίτο αναδείκνυε το ζήτημα της καταπάτησης των λαϊκών ελευθεριών μέσα από το παράδειγμα της
παράνομης και αντισυνταγματικής κλήτευσης ως μάρτυρα του Σ. Μολόχα, μέλος και υποψηφίου
περιφερειακού συμβούλου με την Αριστερή Παρέμβαση στη Θεσσαλία στις τελευταίες εκλογές.

Ο πρόεδρος του περιφερειακού συμβουλίου κ. Παπαχαραλάμπους, επικαλούμενος την ογκώδη θεματολογία
της ημερήσιας διάταξης καθώς και την καθυστέρηση αποστολής των ψηφισμάτων, ζήτησε από την
Αριστερή Παρέμβαση να αποσύρει τα ψηφίσματα και να συζητηθούν στην επόμενη συνεδρίαση του
περιφερειακού συμβούλιου. Εδώ πρέπει να σημειωθεί πως στην παράγραφο 9 του άρθρου 13 του
κανονισμού λειτουργίας του περιφερειακού συμβουλίου αναφέρεται: «Στην αρχή της συνεδρίασης του
περιφερειακού συμβουλίου κάθε περιφερειακή παράταξη μπορεί να καταθέσει πρόταση έκδοσης
ψηφίσματος….», γεγονός που σημαίνει πως ο κανονισμός που είχαν εγκρίνει οι παρατάξεις της
πλειοψηφίας και της μείζονος μειοψηφίας (στην προηγούμενη θητεία) που στηρίζουν τον Καλλικράτη, δεν
ορίζει κάποιο χρονικό περιθώριο για την κατάθεση των ψηφισμάτων. Λαμβάνοντας λοιπόν υπόψη πως τα
ψηφίσματα που είχε καταθέσει στην συνεδρίαση της 16ης Σεπτεμβρίου η παράταξη των «Δρόμων
Ανατροπής» δε συζητήθηκαν ποτέ εντός του περιφερειακού συμβουλίου (2 απ΄ αυτά απλά επικυρώθηκαν
τυπικά…) και πως τα ζητήματα που έθιγαν τα ψηφίσματα ήταν ιδιαίτερα σοβαρά και απαιτούσαν άμεσες
απαντήσεις, η Αριστερή Παρέμβαση αρνήθηκε να αποσύρει τα ψηφίσματά της.

Αυτή ήταν και η αφορμή να πέσουν πολλές μάσκες μέσα στο περιφερειακό συμβούλιο, αλλά και
ταυτόχρονα να αναδειχτεί με τον πιο ξεκάθαρο τρόπο η προσπάθεια οι συνεδριάσεις του περιφερειακού
συμβουλίου να λαμβάνουν έναν απλά επικυρωτικό χαρακτήρα. Το λόγο έλαβε η κ. Λιακούλη εκλεγμένη με
το ΠΑΣΟΚ, ακολουθώντας την κλασική τακτική όλης της πτέρυγας της συγκυβέρνησης του περιφερειακού
συμβουλίου. Μέσα από μεγάλα λόγια περί ζητημάτων εθνικού, πανευρωπαϊκού και παγκόσμιου χαρακτήρα,
προσπάθησε εντέχνως να στείλει την πολιτική κουβέντα στις καλένδες. Αντιδρώντας ο περιφερειακός
σύμβουλος της Αριστερής Παρέμβασης, Σ. Ντούρος ανέφερε, πως η μεθόδευση για τα ψηφίσματα, έχει ως
βάση της τον πολιτικό συσχετισμό εντός του περιφερειακού συμβουλίου, που μέρος του απαρτίζεται από
άμεσους εκφραστές της χούντας των συνταγματαρχών και του Μεταξά, αλλά και από εκφραστές της
σύγχρονης κοινοβουλευτικής χούντας των μνημονίων της ΕΕ και του κοινοβουλευτικού ολοκληρωτισμού.
Η δήλωση αυτή βοήθησε επιτέλους, μια σειρά περιφερειακών συμβούλων που δεν εκφράζονται σχεδόν
ποτέ να εκδηλωθούν… Πρώτον η κ. Τσαλίκη που θιγόμενη που κάποιος της θύμισε με ποιον εκλέχτηκε
(ΠΑΣΟΚ), αιτούταν επίμονα τη διαγραφή από τα πρακτικά της τοποθέτησης της Αριστερής Παρέμβασης,
δηλαδή τη φίμωσή της. Δεύτερον ο κ. Λαδόπουλος (από την παράταξη του κ. Αγοραστού και της ΝΔ), ο
οποίος ως «βασιλικότερος του βασιλέως» υπερασπιζόταν με θέρμη την εκλογή των νεοναζί της Χρυσής
Αυγής, ως προϊόν δημοκρατικών διαδικασιών άρα και προστατευόμενου από οποιαδήποτε κριτική
(Αλήθεια και ο Χίτλερ με εκλογές δεν αναδείχτηκε….). Τρίτον ο κ Καλούτσας (συμβούλου της Χρυσής
Αυγής του οποίου για πρώτη φορά ακούστηκε η φωνή εντός της αίθουσας του περιφερειακού
συμβούλιου…) που δήλωσε πως είναι ενάντια στην όξυνση και στο να γίνει το περιφερειακό συμβούλιο
«αρένα πολιτικών μαχών». Το να αποκηρύσσει την όξυνση η Χρυσή Αυγή των ταγμάτων εφόδου, σημαίνει
πως είτε φοβούνται της φυλακής τα σίδερα, είτε τελικά δεν έχουν και κανένα σοβαρό πρόβλημα με την
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αστική εξουσία, τους εκφραστές της και τους μηχανισμούς τους. Η «συζήτηση» κατέληξε προφανώς κατά
πλειοψηφία στην αναβολή συζήτησης των ψηφισμάτων για την επόμενη συνεδρίαση…

Η Αριστερή Παρέμβαση στη Θεσσαλία-Ανταρσία για την Ανατροπή, εκλέχτηκε στο
περιφερειακό συμβούλιο εκφράζοντας σε όλους τους τόνους ότι για να ξημερώσουν καλύτερες
μέρες για τον τόπο μας πρέπει να ανατραπεί η χούντα του κεφαλαίου και των εκφραστών του
στην κεντρική πολιτική σκηνή και στο τοπικό κράτος. Αυτό θα εκφράσει και μέσα στο
περιφερειακό συμβούλιο, με συνείδηση πως η ανατροπή τους θα είναι έργο του ίδιου του λαού
και του κινήματός του, χωρίς να λογοκριθεί από κανέναν. Για εμάς, η εργασία, η ελευθερία και η
παιδεία αποτελούν θεμελιώδεις κοινωνικές ανάγκες και αυτό ακριβώς αναδείκνυαν και τα ψηφίσματα που
καταθέσαμε. Όσοι λοιπόν θίγονται από τη συμμετοχή τους σε πολιτικά μορφώματα που ταυτίστηκαν με
τις χειρότερες στιγμές του λαού μας, καλό θα ήταν ακόμη και τώρα να τα εγκαταλείψουν. Τους
προτρέπουμε μάλιστα να αναδεικνύουν ανάλογη ευαισθησία όταν γίνονται ιμάντας υλοποίησης των πιο
άθλιων αντιλαϊκών σχεδίων και όχι όταν κρίνονται για τα πεπραγμένα τους.
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